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GRID square mounting
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460g

適合天井厚

天井開口寸法

器具質量

m
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首振角度

LEDモジュール専用光源 
専用電源 定電流電源

入力電流

 

消費電力 

入力電圧 
ドライバー入力

100V±6%

入力電流 0.38A
入力電圧 
灯具入力

32.6V

周波数 50Hz/60Hz

15.3W

0.155A
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5～
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□78

25°

(逆位相制御調光方式)

調光方式：逆位相制御調光方式
適合調光器：SX-CD500RPC

単位：mm
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Installation Guide    Lighting Fixture

01_A3ヨコ×4_MX

HGP ゴシックM, サイズ：10pt

取付説明書
ModuleXを安全に設置していただくために

02_MUSEUM 01_Downlight 02_COB_24,27,30,35,40 E011CC380○

GRID square mounting

取付内容 取付図・注意図 取付内容

a

2

3

オプション取付

1

2

3

4

5

フードをボディから外してくだ
さい。

フード内部に装着されている
オプションホルダを取り外してくだ
さい。

フィルターを入れ、オプション
ホルダをフード内部に取り付けて
ください。

ボディを

本体のカバープレートを外して
ください。

矢印方向に回転させ、
カチッとなるまで回してください。

ボディ

フード

a

b

b

ボディとフードを
スライドして
ロックする

上記目印に合して取り付ける

フードとボディは取付位置が
決まっております。
必ず右記注意図を確認して取付て
ください。

5

フィルター フィルター
最大2枚まで
装着可

オプション
ホルダ

4

切りかき

オプションホルダを回す際は
工具(マイナスドライバー)を
切りかきにひっかけて回して
ください。

赤マーキングに合わせる

埋込孔の開口
78×78

天井に埋込孔をあけてください。

1

1

天井裏ふところ高さは器具設置の
ため、天井下面から120㎜確保して
ください。

天井への取付

1 埋込穴に本体を入れてください。

埋込孔に本体を入れる際は、
バネを起こしてください。
取付後はしっかりと天井に固定され
ていることを確認してください

バネ

カバープレート

1

5

本体

（シール）

3枚のフィルターの取付など
無理な取付はしないでください。
照明器具本来の性能を損なう
可能性があります。

フィルター オプション
ホルダ最大2枚まで

装着可

シャープナー
レンズ

天井

取付図・注意図

バネ

天井

MMP-060A/1/SP/10A/T1
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g

1

3

2

結線方法

専用ドライバー(同梱)とコネクタを
つなげてください。
専用ドライバーに電源線を接続して
ください。

コネクターは確実に接続してくだ
さい。
はずす場合は、インナーロックを
押しながら引きます。

専用ドライバーは天井内に設置して
ください。

ドライバー側

器具側

インナーロック

必ず電源を切ってから作業してくだ
さい。

コネクターの内側のピン(金属部分)
を直接手で触れないでください。

電源を入れた状態でコネクターの
接続をしても点灯しません。
点灯するにはスイッチをOFFして、
再度ONしてください。

専用ドライバー

コネクター

天井

3

1

（同梱）

2
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ModuleXを安心してお使い頂くために
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■ オプションの交換について

取付内容 取付図・注意図

a

2

3

オプション取付

1

2

3

4

5

フードをボディから外してくだ
さい。

フード内部に装着されている
オプションホルダを取り外してくだ
さい。

フィルターを入れ、オプション
ホルダをフード内部に取り付けて
ください。

ボディを

本体のカバープレートを外して
ください。

矢印方向に回転させ、
カチッとなるまで回してください。

ボディ

フード

a

b

b

ボディとフードを
スライドして
ロックする

上記目印に合して取り付ける

フードとボディは取付位置が
決まっております。
必ず右記注意図を確認して取付て
ください。

5

フィルター フィルター
最大2枚まで
装着可

オプション
ホルダ

4

切りかき

オプションホルダを回す際は
工具(マイナスドライバー)を
切りかきにひっかけて回して
ください。

赤マーキングに合わせる

カバープレート

1

5

（シール）

3枚のフィルターの取付など
無理な取付はしないでください。
照明器具本来の性能を損なう
可能性があります。

フィルター オプション
ホルダ最大2枚まで

装着可

シャープナー
レンズ

型番記載 器具にシール記載

適合電圧

消費電力

100V

Filter  2枚　装着可能

15.3W

調光方式

適合調光器

逆位相制御調光方式

SX-CD500RPC
(逆位相制御調光方式)

オプション装着

取付説明書
ModuleXを安心してお使い頂くために
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